



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: [info@mlsp.gov.ua](mailto:info@mlsp.gov.ua),  
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

30.12.16 № 22294/0/2-16/20

На № 1245 від 13.12.2016

**Народному депутату України  
Кривохатьку В. В.**

Про призначення житлової субсидії  
Мойсенко Л. О.

**Шановний Вадиме Вікторовичу!**

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення щодо призначення житлової субсидії Мойсенко Л. О.

Відповідно до пункту 6 Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (зі змінами) (далі – Положення), субсидія призначається одній із зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб.

В окремих випадках на підставі рішення районної держадміністрації та виконавчого органу міської чи районної ради або утвореної ними комісії та акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства субсидія може призначатися особі, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому приміщенні (будинку) на підставі договору найму (оренди) житла, якщо їй нараховується плата за житлово-комунальні послуги, або індивідуальним забудовникам, будинки яких не прийняті в експлуатацію.

З огляду на зазначене отримати житлову субсидію можна за місцем реєстрації або за фактичним місцем проживання за наявності договору найму (оренди) житла.

Положенням передбачено, що у разі відсутності відомостей про склад зареєстрованих у житлових приміщеннях осіб для призначення субсидії використовуються дані, зазначені у деклараціях про доходи і витрати осіб, які звернулися за її призначенням.

Відповідно до пункту 20 Положення надання раніше призначеної субсидії припиняється, якщо громадянин приховав дані про доходи та майновий стан, що вплинули на встановлення права на субсидію, внаслідок чого йому була надміру перерахована сума субсидії.

Сума субсидії, перерахованої (виплаченої) надміру внаслідок подання громадянином документів з недостовірними відомостями, повертається ним за вимогою органу, що призначив субсидію.

Якщо громадянин добровільно не повернув надміру перераховану (виплачену) суму субсидії, питання про її стягнення органи, що призначають субсидії, вирішують у судовому порядку.

Необхідність повернення коштів не позбавляє заявника права на призначення житлової субсидії на наступний період.

За інформацією Департаменту соціального захисту населення Запорізької облдержадміністрації, Мойсеєнко Л. О. до 08.08.2016 була зареєстрована за адресою: вул. Бочарова, 15, кв. 18, м. Вільнянськ, Запорізька обл., фактично проживала без реєстрації за адресою: вул. Незалежної України, 16, м. Вільнянськ у будинку з газовим опаленням загальною площею 39 кв. метрів.

За призначенням житлової субсидії за адресою: вул. Незалежної України, 16, м. Вільнянськ Мойсеєнко Л. О. звернулася до управління соціального захисту населення Вільнянської райдержадміністрації (далі – Управління) вперше в травні 2015 року, надіславши документи поштою.

Мойсеєнко Л. О. було призначено житлову субсидію на підставі поданих документів на період з квітня 2015-го по березень 2016 року.

У квітні 2016 року при призначенні субсидії на наступний період при опрацюванні справи було з'ясовано, що Мойсеєнко Л. О. проживала у власному будинку без реєстрації.

Оскільки заявниця не мала права на призначення субсидії за фактичним місцем проживання, соціальним інспектором Управління було проведено перерахунок нарахованих сум субсидії. Сума, що підлягає поверненню, становить 8 637,99 гривні.

У серпні 2016 року Мойсеєнко Л. О. зареєструвалася за місцем фактичного проживання.

На підставі поданих у вересні документів Управлінням призначено заявниці субсидію з жовтня 2016-го по квітень 2017 року у розмірі 1 551,84 грн щомісячно (обов'язковий відсоток платежу – 7,77 відсотка середньомісячного сукупного доходу, або 112,63 гривні).

Відповідь заявниці надано окремим листом.

**З повагою**

**Міністр**



**А. Рева**